



ПОДГОРИЦА - Министарство просвете Црне Горе саопштило је данас да је све спремно за сутрашњи почетак школске године и да не постоје разлози за њеног одлагање, које је тражила опозиција.

Црногорска опозиција позвала је раније Владу да одложи почетак школске године, док се не постигне договор о томе који ће језик бити изучаван и како ће се звати наставни предмет.

Министарство просвете је навело да је, у циљу благовременог и квалитетног почетка наставне године, припремило образовне програме, уџбенике и наставна средства.

"Стога разлози за одлагање почетка школске године не постоје, јер је све спремно за њен почетак и нема потребе да деци намећемо обавезу надокнађивања пропуштених часова", наводи се у саопштењу.

Како се наводи, обавеза Владе, а пре свега Министарства просвете, јесте да омогући спровођење закона државе Црне Горе, који се односе на основно и средње образовање, као и Општег закона о образовању и васпитању.

"На тај начин штитимо права наших ученика и штитимо их од политичких злоупотреба. То је законска обавеза и одговорност свих нас који радимо у просвети", истиче се у саопштењу.

Дан уочи почетка школске године у Црној Гори и даље не постоји договор о томе који ће језик бити изучаван и како ће се звати наставни предмет, због чега су удружења која се баве заштитом српског језика позвала на бојкот наставе.

Премијер Црне Горе Игор Лукшић и опозиција одржали су до сада четири рунде преговора о статусу српског језика у образовном систему, али без договора о том питању.

Опозиција је подршку изборном закону условила изједначавањем српског и црногорског језика у образовном систему. За усвајање изборног закона, што је први услов Брисела да Црна Гора добије датум преговора о пуноправном чланству у Европској унији, потребна је двотрећинска већина у парламенту.

Ванредна седница Скупштине Црне Горе о изменама Закона о општем образовању раније је заказана за 2. септембар.

Након састанка председника Социјалистичке народне партије (СНП) Срђана Милића, лидера Нове српске демократије (НОВА) Андрије Мандића и Покрета за промене (ПЗП) Небојше Медојевића, синоћ је саопштено да се наставак преговора и одлагање почетка школске године тражи "како би се створиле претпоставке у циљу изналажења решења" политичке кризе.

У саопштењу се наводи да је Медојевић упознао руководства СНП-а и странке НОВА са идејом да се наставни предмет назове "матерњи језик и књижевност", са чиме је упознао и премијера Игора Лукшића.

Опозиционе партије су, како се наводи, осудиле "непримерене претње", које су ђацима, родитељима и професорима данас упућене из Министарства просвете.

"СНП, НОВА и ПЗП тај иступ Министарства просвете оцењују као покушај да се угрози дијалог између опозиције и премијера, односно отежа постизање договора", наводи се у саопштењу.

Министарство просвете Црне Горе је, раније данас, запретило да ће, у случају бојкота наставе, санкционисати наставнике, родитеље и ђаке.

Из Синдиката просвете у више наврата су последњих дана истицали да су незадовољни што пред сам почетак школске године не знају који ће предмет наставници да предају.

(Танјуг)